

整治交通秩序 倡导文明出行

上周查处非机动车行人违法7492起

本报讯(记者 王译博)上周,全市交警、城市管理、交通委等部门进一步深入推进城区交通整治百日行动,保持对机动车、非机动车及行人、客运车辆、占道经营等违法行为的整治力度。同时,交警部门还组织开展了“酒驾集中整治月”活动。据统计,交警部门上周在市区共查处非机动车、行人交通违法行为7492起。

但是拥堵情况较前几周相比也明显缓解;9个路口的拥堵报警量较上周有少量上升,占比36%,分别是中州大道小刘桥向北、金水路未来路、东风路南阳路口、陇海路京广路、中州大道福元路、中州大道南三环、紫荆山路陇海路、紫荆山路东大街、京广路南三环。

次,在市区高速收费站口查处非法营运车辆3台,查处违规营运车辆26台次。

城市管理行政执法部门共出动城管执法人员10341人次,执法车辆2180台次,暂扣机动车20辆、非机动车240辆,其他物品3795件,治理纠正突出门店经营5677家。

此外,公交公司持续开展行车秩序专项治理行动,重点对公交车不按规定进站、不礼让斑马线、路口并排停车、不按规定开关车门、串车等不良行为进行查处,共检查车辆4018台次,对违反规定的车长进行了现场纠正。

本周,市交通委将继续加强与公安交警等部门的联合执法机制,灵活调整执法方式和执法手段,对非法营运经营者予以常态化打击,切实维护运输市场秩序。

上周,市交通委共出动执法人员656人次,执法车辆140台次,共查处非法营运车辆21台,查处违规营运车辆36台次。其中,市道路运输管理局共出动执法人员140人次,执法车辆42台次,在火车站、长途汽车站、出入口等区域查处违规营运长途客车7台次;市客运管理处共出动执法人员385人次,执法车辆78台次,在火车站、长途汽车站等区域查处非法营运车辆18台,查处违规营运出租车3台次;市交通路政支队共出动执法人员131人次,执法车辆20

另外,花园路国基路、紫荆山南路南三环、中州大道(青年路一货站街)的拥堵报警量虽然与上周持平,

绿植鱼缸进车厢 温馨公交引热议

本报讯(记者 慕容洁 通讯员 葛亮 文/图)为给乘客营造愉悦的乘车环境,快速公交车B18车长师招胜将绿色盆栽和金鱼缸搬进车厢(如图),一时在网上引起热议。

昨日,记者在B18路调度室门口见到了师招胜和他的爱车。走进车厢立刻有种进了植物园的感觉,只见车长操作台前摆满郁郁葱葱的盆栽,有马蹄莲、杜鹃花、文竹等,另外还有两个玻璃鱼缸,三四条小金鱼在里面游来游去。

有网友提及安全问题,师招胜说:“摆放位置我做了精心挑选,不遮挡视线,也不会轻易滑落。”师招胜说,自己是一名老驾驶员,肯定将安全放在第一位,“我看了网上评论,能得到大家支持和认可我很开心,今后我会继续为乘客营造更加温馨的乘车环境”。



市妇女儿童康复中心 新扩建项目正式投用

本报讯(记者 汪辉 通讯员 卜春梅)昨日,记者从市卫生计生委获悉,市妇幼保健院新扩建的儿童康复中心正式投入使用。

据悉,市妇幼保健院新扩建后的儿童康复中心建筑面积增至3000平方米,病区床位由原有的28张增至100张,有效改善了床位紧张、病房拥挤的局面,充分满足康复患儿及家属的需求,为患儿的治疗和康复创造了良好的医疗环境。

同时,新的儿童康复中心布局规模更合理,增配了大型康复训练设备,如儿童智力评估系统、悬吊训练器材、听力康复训练仪、早期语言评估干预仪、多感官刺激训练系统等先进仪器;新增了听力言语功能评定、视听训练、水疗、药浴、熏蒸、悬吊训练、肌力训练、引导式教育等治疗项目。

木材占道堆放 限期两天清理

本报讯(记者 谢娟 通讯员 段宝玉)“在通站路上有一个废品收购站,该废品收购站将废旧木材占道堆放,影响市容和道路交通。经有关部门做工作,木材的所有人多次表示将会尽快将木材处理掉,但是很长时间过去了,堆放的木材不但没有减少,反而越堆越多,并且还在旁边搭建了一个简易房,请相关部门关注。”日前,有市民拨打党报热线和市长电话反映。

昨日,记者在位于二七区航海路与连云路交叉口向东40米左右的“通站路”附近,看到了市民反映的“废品收购站”。该处为“正商城裕园”建筑工地,在工地外墙东侧堆放着纸箱、海绵等杂物,西侧则堆放着大量废旧木材。在工地外墙的东北角,有一个临时搭建的简易房。记者询问一名正在木材堆前忙活的工人,他告诉记者,这些木材是工地用来发电的。

记者联系管城区紫荆山南路街道办事处,工作人员来到现场确认后告诉记者,该路现名为“客技路”,“正商城裕园”工地属于二七区京广路办事处管辖。随后记者联系京广路办事处,经确认后,街道办事处工作人员很快找到了木材所有者,并通知其两日内将木材清理完毕,否则将联合城管执法部门依法采取强制措施予以清理。

追踪报道

小区污水带清除

本报讯(记者 郝磊)本报1月12日报道了汝河小区污水成河的问题后,汝河路办事处对此高度重视,立即安排人员调查处理,截至目前,小区污水已清理完毕。

昨日上午,记者再次来到汝河小区进行回访,发现之前存在的污水带已不复存在,巷道内积存的污泥也全部清理干净,小区环境干净了很多。“看到党报热线的报道后,我们当天就着手进行处理。”汝河路办事处负责人告诉记者,出现污水积存的原因是小区下水管网严重老化,导致主污水管道设施出现问题。针对存在的问题,办事处和社区协调物业公司对堵塞的下水管网进行疏通,对塌方的污水主管网更新铺设,之后又安排人员对积存污水污泥进行清理,“我们将进一步对辖区老旧小区市政设施摸底排查,发现问题及时处理,为群众营造良好生活环境。”

去年出租车行业 交通违法降四成

本报讯(记者 裴其娟)加强对出租汽车企业和驾驶员的服务质量信誉考核,积极倡导“四大文明交通行为”,2014年,我市出租汽车行业的交通违法行为率大大降低。

由交通部部署的加强对出租汽车企业和驾驶员服务质量信誉考核工作,旨在解决出租汽车行业存在的诚信体系建设缺失、监管力度不够等问题。

2014年,市客运管理处出租汽车服务质量信誉考核与交通综合整治“百日行动”紧密结合,积极倡导“四大文明交通行为”,摒弃“四大交通陋习”,抵制“六大危险驾驶行为”,提升行业驾驶员“关爱生命、文明出行”意识,把出租汽车违法率、事故率、伤人率与考核得分相挂钩,从制度上对出租汽车企业、驾驶员进行监督、约束。全年出租车行业交通违法行为700余起,较2013年的1200余起下降四成。

曝光台 长期占道经营不服从管理 机动车(农用车)名单

豫AX883Q	货车	南大街卖蔬菜
豫A86791	货车	南大街卖蔬菜
豫APD378	面包车	康复中街僵尸车宣传红日家政
豫AL2Y68	商务车	康复中街卖水果
豫A3809H	面包车	秦岭路伏牛路向东50米卖粮食
豫A6AT87	货车	秦屯东路屯屯路东北角卖水果
豫AN8U20	货车	相济路与庙张街口卖水果
豫AY673K	货车	第一大街占压人行道卖蔬菜
豫BFP231	农用三轮车	合欢街卖小型家具
豫G3251X	面包车	东风路南阳路东北角卖水果
豫A85256	机动三轮车	丰乐路卫生路口西北角卖蔬菜
豫A87811	机动三轮车	金环路与宏达路口北侧卖水果

扎实推进全国文明 城市创建 全面提升省会城市文明程度



国家卫生计生委综合监督局局长薛晓林到中牟调研指导工作

成效显 医改红利惠人民

大投入 服务能力大提升

自2012年11月1日起,中牟县按照上级统一部署,对县内3家县级公立医院取消药品加成,实行全部药品零差价销售,突破了“以药养医”的弊端,大大释放了改革红利。改革后,三家县级公立医院零差价销售药品1.35亿元,让利群众2031万元。其中,县人民医院去年药品收入6005万元,较上年药品收入下降23.7%。以药品零差价为核心的综合改革运行良好,达到了预期效果,有效减轻了群众就医负担,切实缓解了群众“看病贵”的问题。

为改善就医环境,让群众看病更舒心,中牟县卫生局抢抓区域规划和深化医药卫生体制改革的有利时机,积极争取各级财政支持,不断加强县级公立医院建设力度。目前,中牟县县级公立医院共增加床位近1200张,实现了优质医疗卫生资源倍增,大大缓解了群众“看病难、住院难”的问题。

为让群众更省心、更放心,自2012年11月25日起,县人民医院、中医院、妇幼保健院同步实施“先住院、后付费”的新医改服务模式。截至目前,全县共有6.36万名患者享受这一惠民政策,其总治疗费用1.99亿元,极大地方便了患者就医,切实缓解了群众“看病难”的问题。

2014年12月,郑州市对全市县级公立医院综合改革督导考核中,中牟县中医院、中牟县人民医院分别荣获郑州市第一名、第二名的优异成绩。



“改革后,药品实行零差价销售,招标价是多少钱给老百姓就是多少钱,并且对于单病种,实行先诊疗后付费,这让老百姓充分享受到改革带来的实惠。”谈及公立医院改革,身在前线的中牟县雁鸣湖镇中心卫生院院长田永魁如是说。

按照国家、省、市关于深化医药卫生体制改革总体部署,中牟县以“大投入实现大跨越,大举措推动大提升”为总思路,扎实开展医药卫生体制改革工作,落实政府办医责任,加大财政投入力度,在全市乃至全省率先将3家公立医院同时纳入县级公立医院综合改革中,目前改革工作进展顺利,改革成效日益显现,人民群众普遍得到实惠,医疗卫生机构“坚持公益性,调动积极性,保障可持续”的体制初步建立,在一些重点领域和关键环节,取得了阶段性进展。

落实政府办医责任 助推公立医院改革

——中牟县县级公立医院综合改革纪实

本报记者 卢文军 通讯员 李珂君 孙慧贤 文/图



多举措 医院发展大跨越

医负担。

经过两年运行测算,调整后的收入增加部分,能够弥补药品零差价收入减少部分的80%,剩余部分已由财政足额拨付到位,并且加大政府对医院的财政投入,以加强基本建设和设备购置、重点科室建设、养老保险金缴费补助、政策性亏损补贴及承担的公共卫生服务补助等,充分体现公立医院公益性。

在加强医疗卫生信息化建设方面,县人民医院、中医院、妇幼保健院分别完成了电子病历软硬件系统的安装与调试,各科室电脑、打印机等硬件设备配套到位,建立和完善HIS、LIS、PACS、医卡通、病案管理系统,对医护人员进行了全面的操作培训,启动了医院信息管理系统,实现了财务统计、门诊、住院划价收费、药品管理、库存物质信息化管理,实现院内信息互通共享。县人民医院利用网络与郑大一附院建立远程会诊系统,实行远程会诊,有效提高了县级医院对疑难杂症的诊疗水平。

去年,县卫生局还积极筹措建设资金近500万元,基本完成了全县县乡医疗卫生单位硬件设备核定、数据采集、中心机房选址、硬件设备集中采购和软件开发招标等工作,县级区域卫生信息平台的框架雏形已现,建成后将完成全县各医疗卫生单位信息系统与县级卫生信息平台的对接互联,实现全县医疗卫生信息资源共享。

为加强县级医院监管,中牟县创新管理举措,成立了由县长担任主任、分管县长为副主任,政府办、组织、编制、卫生等多部门负责人、县级医院院长、人大代表、政协委员组成的中牟县医院管理委员会,主要履行审定医院发展规划,财务预决算,重大业务、章程拟定和修订,院长选聘与考核,监督医院运行等职责。

根据《郑州市医疗机构设置规划》和《中牟县城市总体规划纲要》,围绕郑汴一体化的战略目标,中牟县启动了全县医疗机构设置规划,明确了3所县级公立医院建设定位,力争将县医院建成集医疗急救、教学科研、预防保健、医学康复及社区服务于一体的三级综合性医院;县中医院完成整体搬迁项目,建成郑州市知名中医院;县妇幼保健院达到二级妇幼保健院标准。同时,鼓励和引导社会资本发展医疗卫生事业,为社会办医留足空间。

为实施人才强医工程,中牟县大胆探索,强力推进人事制度改革,出台《进一步加强人事工作的

若干意见》等文件,调整人员结构,县直三家公立医院全面推行岗位聘用制度,实现了由身份管理向岗位管理的转变。

为调动医务人员工作积极性,做到多劳多得,优绩优酬,避免“大锅饭”现象,中牟县实行了以绩效工资为核心的管理模式,绩效分配向临床一线倾斜。改革后,县人民医院、中医院、妇幼保健院职工的平均月工资分别上升了14.1%、10.6%和9.7%。

2012年,中牟县将县人民医院事业编制人数由372名增至850名,县中医院由66名增至300名,县妇幼保健院由23名增至160名,其中专业技术人员所占比例不低于80%。

按照“公开、公平、择优”的原则,经县政府同意,县卫生局联合县人社局公开招聘卫生系统工作人员,3年引进专业技术人员558名,并于试用期满后积极办理人事代理手续,享受国家规定的事业单位工作人员工资福利待遇。

为筑牢廉政底线,县卫生局创新工作机制,转变工作理念,去年通

过公开摇号招标方式,对全县3家公立医院、11个乡镇卫生院和2家社区卫生服务机构全部施行药房托管,县直和乡镇各由2家药品配送企业集中配送,规范了药品供应。

县级公立医院综合改革,是医改工作的重中之重。今年1月4日,国家卫生和计划生育委员会网站发布了《关于全面提升县级医院综合能力第一阶段500家县级医院名单的通知》,我省18家县级医院榜上有名,将获得扶持。这其中,中牟县人民医院上榜。

“领导重视是前提,财政投入是保障,机制建设是根本。”谈及公立医院改革工作得以顺利实施,王进兴感慨良多,“县委、县政府多次召开专题会议,研究我县县级公立医院改革事宜;三年投入7个多亿,力度前所未有,基础设施建设、人才建设、专科建设得到有力保障;初步建立了医疗机构多渠道补偿机制、人才引进机制等,推进了县级公立医院运行机制转变,为完成医疗机构回归公益性的改革目标提供了强有力的保障。”

中牟县人民医院门诊楼